
SREDA, 15. 4. 2020 

1. URA: SLOVENŠČINA 

KAJ MISLITE, KAJ BI SE ZGODILO, ČE BI POPILI 50 LITROV VODE ALI POJEDLI 50 PORCIJ POMFRIJA? 

DANES BOSTE POSLUŠALI PRAVLJICO O DEČKU JURETU – POGLEJTE, KAJ SE MU JE ZGODILO.  

UDOBNO SE NAMESTITE IN PRISLUHNITE PRAVLJICI JURE KVAK KVAK.   

https://www.youtube.com/watch?v=C35DK1zZVfE  

PO PRAVLJICI POSKUŠAJTE ODGOVORITI NA VPRAŠANJA: KATERE OSEBE 

NASTOPAJO V PRAVLJICI? KATERA JE GLAVNA KNJIŽEVNA OSEBA? KJE STANUJE 

JURE? KDO PAZI JURETA, KO STA STARŠA V SLUŽBI? KAJ JE TETA SKUHALA ZA 

KOSILO? ZAKAJ? STE KDAJ PODOBNI JURETU? KAJ JE REKLA TETA OTILIJA? KAJ SE JE 

ZGODILO POTEM? KAKO SE JE PRAVLJICA KONČALA? 

       V ZVEZEK NARIŠI PRIZOR, KI TI JE BIL NAJBOLJ VŠEČ. 

2. URA: SLOVENŠČINA 

SPOZNALI BOMO NOVO ČRKO, ČRKO Ž KI JE ZELO PODOBNA ČRKI Z. V DELOVNEM ZVEZKU ZA OPISMENJEVANJE 

NA STRANI 60 IN 61 POGLEDAMO POTEZNOST ČRKE IN JO PREVLEČEMO. STREŠICA NAJ BO MAJHNA.   

VSI VADIJO GLASKOVANJE NA ORANŽNEM PASU ZGORAJ TER POMAGAJO BINETU ZAPISATI ČRKO Ž IN OSTALE 

ČRKE, KI JIH ŽE POZNAMO. NAPIŠEJO ČRKE V OBE VRSTICI OD ČRTE DO ČRTE. PAZITE NA PRESLEDEK. Z BESEDAMI 

ZA SLIČICE DOPOLNIJO POVEDI. 3 X PREBEREJO BESEDE, KJER JE PERO. OSTALE NALOGE NAREDIJO PO SVOJIH 

ZMOŽNOSTIH. S PODPISOM POTRDITE BESEDILO (V RUMENIH OKVIRČKIH), KI VAM GA JE OTROK PREBRAL. 

3. URA: MATEMATIKA 

ŠTEVILA DO 15 POZNAMO, ZATO BOMO DANES TO PREVERILI. V DELOVNEM ZVEZKU NA STRANI 15 BOSTE 

POVEZALI PIKE PO VRSTI. PRI PRVI SLIKI OD NAJMANJŠE ŠTEVILKE DO NAJVEČJE, PRI DRUGI OD NAJVEČJE DO 

NAJMANJŠE. NA NASLEDNJI STRANI - 16 BOSTE UGOTOVILI KAM BO PRIŠLA DEKLICA, ČE HODI PO POTKI OD 1 – 

15. OSTANE TI ŠE STRAN 17, KJER NA TRAKU ZAPIŠEŠ MANJKAJOČA ŠTEVILA IN POBARVAŠ USTREZNO ŠTEVILO 

KVADRATKOV.  

 

4. SPOZNAVANJE OKOLJA 

UČIMO SE, KAKO ZDRAVO ŽIVETI. JURE SI JE ZAŽELEL POSEBNO SLADICO. ALI JE BILA ZDRAVA? ZAKAJ? 

POGLEJTE SI, KAKO LAHKO SKUPAJ S SESTRICO, BRATCEM, MAMICO ALI OČKOM PRIPRAVIŠ ZDRAVO, OKUSNO 

SADNO SOLATO.     

 https://youtu.be/5IuINSSMHA8                                                                                           

                      

                          

                     

 

                                  UČITELJICE JANA, TJAŠA IN MOJCA.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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